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Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 25. 2. 2025 žádost podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací 

vztahujících se k roční zprávě o výsledcích interního auditu v letech 2023 a 2024. 

 

K jednotlivým bodům žádosti sdělujeme tyto informace: 

 

Ad 1) a 2)  

Roční zpráva o výsledcích interního auditu za rok 2023 včetně navržených doporučení 

a vyhodnocení jejich plnění byla schválena ministryní obrany dne 15. 4. 2024. Její kopii 

poskytujeme v příloze 1. O výsledcích jednotlivých interních auditů byla ministryně obrany 

průběžně informována a na základě jejího rozhodnutí byla doporučení ředitele odboru interního 

auditu a inspekce Ministerstva obrany (OIAI MO) transformována do úkolů MO, které byly OIAI 

MO průběžně sledovány a vyhodnocovány. Z grafu č. 2 přiložené roční zprávy vyplývá, že 

z celkově 52 sledovaných doporučení bylo do konce roku 2023 splněných 52. K roční zprávě 

o výsledcích interního auditu za rok 2023 tak již ministryně obrany žádná opatření nepřijala. 

 

Roční zpráva o výsledcích interního auditu za rok 2024 je v současné době v přípravě, neboť dva 

interní audity byly prodlouženy. 

 

Ad 3) a 4) 

Činnost interního auditu upravuje rozkaz ministryně obrany č. 28/2024 Věstníku MO, o interním 

auditu v rezortu Ministerstva obrany, jehož kopii poskytujeme v příloze 2. Tento rozkaz 

nereflektuje nové Globální standardy vzhledem k tomu, že ke dni podání žádosti ještě nebyl 

schválen nový zákon o řízení a kontrole veřejných financí, ve kterém by měla být upravena 

závaznost Globálních standardů pro veřejnou správu, a dosud platný zákon č. 320/2001 Sb., 

o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve 

znění pozdějších předpisů, závaznost Globálních standardů vůbec neupravuje. 

 

Ad 5) 

Práce na Strategii interního auditu v souladu s Globálními standardy ještě nebyly ukončeny. 

 

      

 

 

 


